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We	believe	everything	in	the	internet	must	be	free.	So	this	tool	was	designed	for	free	download	documents	from	the	internet.	We	are	not	associated	with	any	website	in	anyway.	We	are	not	responsible	for	the	content.	You	are	self-responsible	for	your	download.	Type:	PDF	Date:	October	2019	Size:	11.7MB	Author:	vadina	This	document	was	uploaded
by	user	and	they	confirmed	that	they	have	the	permission	to	share	it.	If	you	are	author	or	own	the	copyright	of	this	book,	please	report	to	us	by	using	this	DMCA	report	form.	Report	DMCA	DOWNLOAD	PDF	This	is	a	non-profit	website	to	share	the	knowledge.	To	maintain	this	website,	we	need	your	help.	A	small	donation	will	help	us	alot.	Welcome	1,
Pupil's	book	+	Workbook	/	Підручник	+	Зошит	англійської	мовиВ	наявностіС97%	Welcome	1,	Pupil's	book	+	Workbook	/	Учебник	+	Тетрадь	английского	языкаВ	наявності96%	Welcome	1,	Pupil's	book	+	Workbook	/	Підручник	+	Зошит	англійської	мовиВ	наявностіК96%	В	наявності100%	В	наявності100%	В	наявності100%	В
наявності100%	WELCOME	1	student's	Book	With	Alphabet	BookВ	наявностіB91%	Welcome	1,	Pupil's	book	+	Workbook	/	Підручник	+	Зошит	англійської	мовиВ	наявності94%	В	наявності98%	В	наявності98%	Садова	фігура	з	гіпсу	Жабеня	Welcome	№	1(задувка)В	наявності100%	Slav	Izdeliyaм.	Слов'янськСадова	фігура	з	гіпсу	Гном	Welcome
№1	(задувка)Під	замовлення100%	Slav	Izdeliyaм.	Слов'янськСадова	фігура	з	гіпсу	Заєць	з	лопатою	Welcome	№	1Під	замовлення100%	Slav	Izdeliyaм.	Слов'янськСадова	фігура	з	гіпсу	Заєць	з	лопатою	Welcome	№1	(задувка)В	наявності100%	Slav	Izdeliyaм.	Слов'янськКрасива	наклейка	в	інтер'єр	кухні,	передпокої,	вітальні	Red	Welcome	1
96х70	см	ЧорнаВ	наявностіще	1	товар	від	359	грн97%	Заготівля	для	декорування	Фабрика	Декору	(ДВП	3мм)	Welcome-1	FDPO-126В	наявностіще	1	товар	від	72	грнA96%	В	наявностіWelcome	to	Our	World	1	student's	BookВ	наявності100%	Килимок	гумовий	42	x	60	Гнівань,	WELCOME-1В	наявності93%	Книга	Welcome	1	Activity	BookВ
наявностіWelcome	to	Our	World	1	Student's	BookВ	наявностіWelcome	to	Our	World	1	Activity	Book	with	Audio	CDВ	наявностіWelcome	to	Our	World	1	Lesson	Planner	+	Audio	CD	+	teacher's	Resource	CD-ROMВ	наявностіWelcome	to	Our	World	1	FlashcardsВ	наявностіКилимок	гумовий	побутової	"Welcome"	овал	60*90*1В
наявності100%	Килимок	гумовий	побутової	"Welcome"	овал	50*75*1В	наявності100%	F1-01100,	Декоративна	табличка	WELCOME	дерев'яна	LIDL	,	,	білий-блакитнийВ	наявності100%	RICHROOMм.	Івано-ФранківськF1-01101,	Декоративна	табличка	WELCOME	дерев'яна	LIDL	,	,	білий-синійВ	наявності100%	RICHROOMм.	Івано-
Франківськ	x	pname	Товар	успешно	добавлен	в	корзину	покупок	«	Продолжить	покупки	Оформить	»	x	Ошибка	huston	we	have	a	problem	«	Продолжить	покупки	Доставка	Самовывоз	Как	к	нам	добраться	Podziel	się	opinią	Podręczniki	Welcome	1	oraz	Welcome	2	opracowane	zostały	dla	uczniów	klas	IV	i	V	szkoły	podstawowej.	Grupa	wesołych
bohaterów	zaprasza	dzieci	do	zabawy;	z	dżinem	Masidem,	który	na	co	dzień	posługuje	się	magią,	podróżują	one	do	nowych,	atrakcyjnych	miejsc.	Materiał	językowy	wprowadzany	jest	stopniowo,	tak	by	dzieci	mogły	go	dobrze	opanować,	rozwijając	jednocześnie	wszystkie	sprawności	językowe	-	umiejętność	słuchania,	mówienia,	czytania	oraz	pisania.
Więcej	opisu	strona	do	wydruku	Materiał	zawarty	w	podręczniku	(Pupil's	Book)	oraz	w	zeszycie	ćwiczeń	(Workbook)	przeznaczony	jest	do	realizacji	w	trakcie	ok.	80-100	godzin	lekcyjnych.	Rekomendacja	MENiS:	Welcome	1	-	246/99	Welcome	2	-	265/00	Welcome	3	-	244/01	Najważniejsze	cechy:	*	materiał	językowy	wprowadzany	poprzez	„żywy	język”-
ciekawe	teksty	czytanek	oraz	interesujące	dialogi	*	wprowadzanie	słownictwa	za	pomocą	kolorowych	kart	obrazkowych	*	nauczanie	gramatyki	w	kontekście	sytuacyjnym	*	interaktywne	zadania	służące	ćwiczeniu	słownictwa	i	struktur	gramatycznych	*	ćwiczenie	wymowy	dzięki	łamańcom	językowym	*	piosenki	i	gry	językowe	*	pomysły	prac	do
samodzielnego	opracowania	przez	uczniów	(Project,	Photo	File	Section)	*	cykliczne	utrwalanie	wcześniej	wprowadzonego	słownictwa	i	struktur	*	regularne	powtórki	materiału	*	tekst	przedstawienia	teatralnego	na	koniec	roku	szkolnego	*	płyty	CD	/	kasety	magnetofonowe	z	autentycznymi	nagraniami	*	kolorowy	zeszyt	ćwiczeń	(Workbook)	z
naklejkami	*	testy	oceniające	poziom	zaawansowania	w	nauce	języka	angielskiego	w	wygodnej	formie	umożliwiającej	powielanie.	Komponenty	kursu:	*	Podręcznik	(Pupil's	Book)	Podręcznik	zawiera	czternaście	rozdziałów	po	trzy	lekcje,	w	których	w	jasny	sposób	przedstawiono	nowe	słownictwo,	struktury	gramatyczne	i	funkcje	językowe.	Ponadto
można	w	niej	znaleźć	dodatkowe	rozdziały	poświęcone	świętom	w	krajach	anglojęzycznych,	a	także	tekst	przedstawienia	teatralnego.	*	Alphabet	Booklet	Alphabet	Booklet	to	kolorowa,	ilustrowana	broszura	do	nauki	liter	angielskiego	alfabetu.	*	Zeszyt	ćwiczeń	(Workbook)	Kolorowy	zeszyt	ćwiczeń	zawiera	dodatkowe	ćwiczenia	do	wykorzystania	w
klasie	lub	jako	zadanie	domowe,	wycinanki	(Hand	Puppets)	oraz	naklejki.	Ćwiczenia	w	zeszycie	ćwiczeń	mają	utrwalać	słownictwo	i	struktury	gramatyczne	wprowadzone	na	lekcji.	*	Książka	nauczyciela	(Teacher's	Book)	Książka	nauczyciela	zawiera	szczegółowe	plany	lekcji	oraz	odpowiedzi	do	ćwiczeń	znajdujących	się	w	podręczniku	i	zeszycie	ćwiczeń.
Dodatkowe	materiały	to	pomysły	na	wprowadzanie	nowego	materiału	leksykalno-gramatycznego,	łatwe	do	kopiowania	testy	w	dwóch	wersjach	oraz	zapisy	nagrań	do	ćwiczeń	na	rozumienie	ze	słuchu.	*	Karty	obrazkowe	(Picture	Flashcards)	Karty	obrazkowe	przedstawiają	ilustracje	niezbędne	do	prezentowania	i	powtarzania	słownictwa	oraz	struktur
gramatycznych.	*	Companion	Companion	to	materiały	w	formie	zeszytów	zawierających	tłumaczenie	na	język	polski	wszystkich	wprowadzonych	słówek	oraz	wyrażeń,	objaśnienia	wszystkich	ważnych	zjawisk	gramatycznych,	dodatkowe	ćwiczenia	z	zakresu	słownictwa	oraz	gramatyki	z	instrukcjami	w	języku	polskim	oraz	testy	umożliwiające	uczniom
samoocenę	postępów	w	nauce.	*	Płyty	CD	/	kasety	magnetofonowe	(Class	Audio	CDs	/	Class	Cassettes)	Płyty	CD	/	kasety	magnetofonowe	zawierają	nagrania	do	wszystkich	ćwiczeń	sprawdzających	umiejętność	rozumienia	ze	słuchu	znajdujących	się	w	podręczniku	i	zeszycie	ćwiczeń.	Nagranie	tekstu	przedstawienia	teatralnego	pozwala	uczniom	poznać
prawidłową	wymowę	i	intonację.	*	Płyty	CD	/	kasety	magnetofonowe	dla	ucznia	(Pupil's	Audio	CDs	/	Pupil's	Cassettes)	Na	płytach	CD	/	kasetach	magnetofonowych	przeznaczonych	dla	ucznia	można	znaleźć	nagrania	słownictwa,	dialogów,	czytanek,	łamańców	językowych	oraz	przedstawienia	teatralnego.	Dzięki	nagraniom	uczeń	ma	możliwość
słuchania	tego	materiału	według	indywidualnych	potrzeb	i	ćwiczenia	wymowy	i	intonacji.	*	Wideo	(Video)	Kasety	wideo	do	kursu	Welcome	mogą	być	wykorzystywane	w	domu,	a	także	w	klasie.	Żywe	animacje,	piosenki,	zadania	typu	„popatrz	i	zrób”	(watch	and	do)	oraz	interaktywne	ćwiczenia	pomagają	w	nauce	podstaw	języka	angielskiego.	*	CD-ROM
Płyty	CD-ROM	umożliwiają	uczniom	ćwiczenie	języka	poprzez	interaktywne	zadania,	do	wykorzystania	zarówno	w	klasie,	jak	i	w	domu.	Welcome	3	to	ostatni	z	podręczników	tej	serii.	Oscar,	bohater	kursu	Welcome,	przenosi	się	wraz	ze	swoją	rodziną	do	Edynburga,	gdzie	spotyka	nowych	przyjaciół	i	zostaje	redaktorem	gazetki	szkolnej,	The	Welcome
Weekly.	Uczniowie	poznają	wraz	z	Oscarem	zwyczaje	i	tradycje	Zjednoczonego	Królestwa,	a	w	szczególności	Szkocji.	Vademecum	kulturowe	(Culture	Clips)	zapoznaje	uczniów	z	kulturą	brytyjską	oraz	realiami	życia	codziennego	w	Wielkiej	Brytanii.	Welcome	3	obejmuje	sześć	bloków	tematycznych,	z	których	każdy	składa	się	z	trzech	bloków	lekcyjnych.
Materiał	zawarty	w	podręczniku	(Pupil's	Book)	oraz	w	zeszycie	ćwiczeń	(Workbook)	przewidziany	jest	do	realizacji	w	ciągu	ok.	80-100	godzin	lekcyjnych.	Najważniejsze	cechy:	*	materiał	językowy	wprowadzany	za	pomocą	„żywego	języka”-	ciekawych	tekstów	czytanek	oraz	pełnych	życia	dialogów	*	ciekawe	artykuły	przemawiające	do	wyobraźni
uczniów	*	ćwiczenie	słownictwa	i	struktur	gramatycznych	dzięki	interaktywnym	zadaniom	*	cykliczne	utrwalanie	wcześniej	wprowadzonego	słownictwa	i	struktur	*	ćwiczenie	wymowy	przy	użyciu	łamańców	językowych	*	piosenki	i	gry	językowe	*	ukierunkowana	nauka	pisania	oryginalnych	tekstów	*	pomysły	prac	do	samodzielnego	opracowania	przez
uczniów	w	gazetce	szkolnej	The	Welcome	Weekly	*	regularne	powtórki	materiału	i	ocena	postępów	w	nauce	pod	koniec	każdego	bloku	tematycznego	*	kasety	i	płyty	CD	z	autentycznymi	nagraniami	*	kolorowy	zeszyt	ćwiczeń	(Workbook)	*	testy	oceniające	poziom	zaawansowania	w	nauce	języka	angielskiego	w	wygodnej	formie	umożliwiającej
powielanie	The	Welcome	Weekly	to	dodatkowe	materiały	w	formie	ilustrowanego	obrazkami	zeszytu,	z	którego	pod	koniec	roku	szkolnego	może	powstać	gazetka	szkolna.	Napisz	recenzję	lub	krótką	opinię	o	Welcome	1	Pupil's	Book.	Twoja	ocena	i	nawet	kilka	słów	będzie	pomocne	innym	klientom.	Zetka	★☆☆☆☆		·		ponad	pięć	lat	temu	Uczyłam	się	z	tej
serii	książek	przez	3	lata	szkoły	podstawowej.	Części	1	i	2	moim	zdaniem	jest	zbyt	prosta	-	za	mało	słownictwa,	gramatyka	zbyt	uboga.	Część	3	już	troszkę	ma	lepsze	teksty	ale	ogólnie	nie	polecam.	Teacher	użytkownik	nie	ocenił	produktu		·		ponad	pięć	lat	temu	Książka	zdecydowanie	za	prosta	(zwłaszcza	1	i	2	część).	Uczniowie	się	przy	niej	nudzą.	Za
mało	ćwiczeń,	banalne	słownictwo	(wyjątek	stanowi	3	część).	goooosianka	★★★★★		·		ponad	pięć	lat	temu	Welcome	3	miałam	w	szkole	podstawowej	-	6	klasa.	Gorąco	polecam	tę	książkę..	Teksty	są	przyjemne	i	zrozumiałe	dla	ucznia	;	]	pozdrawiam.opinia	o	Welcome	3	Pupil's	Book	kacpruch	★★★☆☆		·		ponad	pięć	lat	temu	Dobra	dla	elementary	i
begginer.	Uczyłem	się	z	niej.	Poleca,!opinia	o	Welcome	3	Pupil's	Book	student_1	★★★★★		·		ponad	pięć	lat	temu	Bardzo	dobra	książka.	Pozwala	objąć	potężny	zakres	materiału,	a	dodatkowo	zapoznaje	z	angielską	kulturą.	Polecam.opinia	o	Welcome	3	DVD	Aga	★★★★☆		·		ponad	pięć	lat	temu	Ksiazke	te	odziedziczylam	po	poprzednim	nauczycielu	i	od
poczatku	mi	sie	spodobala.	szata	graficzna	super.	to	fakt	ze	material	przeznaczony	na	1	lekcje	jest	zbyt	obszerny	jak	na	45	minut	ale	przy	3	godzinach	tygodniowo	mozna	sie	wyrobic	spokojnie.	mozna	sobie	z	nia	poradzic	nawet	bez	kasizki	nauczyciela;)	alex	★★★☆☆		·		ponad	pięć	lat	temu	Jeden	temat	robiliśmy	przez	2	godziny	lekcyjne.	Gdyby	nie	mój
nauczyciel	nic	bym	nie	umiała	w	gim.	Książka	nic	mi	nie	pomogła	(	jedyną	jej	zaletą	to	kolorowe	obrazki).	Tylko	3	część	była	jeszcze	w	miarę.opinia	o	Welcome	3	Pupil's	Book	Damian	★★★★★		·		ponad	pięć	lat	temu	Ja	aktualnie	ucze	sie	z	Click	on	2	a	na	dodatkowym	angielskim	z	New	English	File.	Podobają	mi	się	te	książki,	jednak	pamiętam	wiele
rzeczy	z	"Welcome"	ktore	miałem	w	podstawowce,	ktore	byly	przedstawione	w	bardzo	ciekawy	i	dokładny	sposob.	Pamietam	czesciowo	teksty	piosenek	i	obrazki,	dzieki	ktorym	pamietam	dokladnie	wiele	slowek.	Naprawde	polecam	;)	Oscar	★★★★☆		·		ponad	pięć	lat	temu	Bardzo	dobra	książka.opinia	o	Welcome	3	Pupil's	Book	jz	★★★★★		·		ponad	pięć
lat	temu	super	podręcznik.	uczę	z	niej	już	8	lat	i	moi	uczniowie	zawsze	byli	zadowoleni,	tak	jak	i	ja.	POLECAM!!!	Olunia	★★★★★		·		ponad	pięć	lat	temu	Według	mnie	to	najfajniejsza	książka	do	angola	na	świecie.	Sama	się	z	niej	uczę	w	szkole.	Szkoda	tylko	że	właśnie	ostatni	rok	nauki	z	nią	jest	przede	mną.	gonia	użytkownik	nie	ocenił	produktu		·	
ponad	pięć	lat	temu	Książka	jest	bardzo	dobra	Wiele	się	z	niej	nauczyłam	Pozdrawiamopinia	o	Welcome	3	Pupil's	Book	kacha245	użytkownik	nie	ocenił	produktu		·		ponad	pięć	lat	temu	Książki	są	niezłe,	ale	nic	po	polsku.	moim	zdanie	coś	po	polsku	by	się	przydało.opinia	o	Welcome	3	Video	Cassette	Polunia	★★★★★		·		ponad	pięć	lat	temu	książka	jest
bardzo	dobra	w	jakości	i	w	ogóle.	bardzo	ciekawe	są	projekty	na	końcu	ksiązki:)	własnie	mam	problem	z	jednym:)	Lulu	★★★★★		·		ponad	pięć	lat	temu	aha	i	jeszcze	ocena:	rewelacja	lUlu	użytkownik	nie	ocenił	produktu		·		ponad	pięć	lat	temu	bardzo	ciekawa	,	przejrzysta	i	o	wspaniałej	tematyce	książka	.	Według	mnie	najlepsza	chyba	,	ze	wszystkich	do
podstawówki	Uczennica	★★★★☆		·		ponad	pięć	lat	temu	Ja	też	korzystam	z	tej	książki	od	roku	jestem	z	niej	zadowolona	.Szkoda	tylko	żę	nic	nie	pisze	po	polsku	:(	Uczennicaopinia	o	Welcome	2	Companion	;)	★★★☆☆		·		ponad	pięć	lat	temu	Ja	już	przez	trzy	lata	wraz	z	klasą	używam	tych	książek.	Jestem	z	nich	dość	zadowolona.	Szkoda	tylko	że
WSZYSTKO	pisze	po	angielsku,	a	nic	po	polsku.	niezapominajka	★★★★☆		·		ponad	pięć	lat	temu	Jest	to	książka	przede	wszystkim	przejrzysta	dla	ucznia!!!	A	jesli	uczymy	grupy	15	-	osobowe	jest	to	bardzo	wazny	aspekt.				Cartea	Welcome	1	Pupil's	Book	(	manualul	elevului)	este	un	curs	de	invatare	a	limbii	engleze	folosit	in	general	pentru	clasa	a	3	a.
Este	structurat	in	14	capitole	si	contine	sectiuni	de	recapitulare	din	3-4	capitole.	Personajele	din	carte	Wendy,	Tom,	Eddy,	Lin,	Cindy	si	Oscar,	al	duhului	lampii,	Masid	si	al	papagalului	Eric	starnesc	prin	intermediul	episoadelor	de	desene	animate	interesul	elevilor	pentru	invatarea	limbii	engleze.	La	sfarsitul	manualului	Welcome	1	sunt	atasate	modele
de	realizare	a	unui	proiect,	sceneta	The	Lost	Lamp	ce	va	fi	pusa	in	scena	la	sfarsitul	cursului	cu	scopul	de	a-i	stimula	pe	elevi.	Este	clasificat	de	CEF		(	Common	European	Framework	of	Reference	for	Languages	)	pentru	nivelul	A1	si	este	aprobat	de		Ministerul	Educatiei	si	Tineretului	pentru	clasa	a	3	a..	Caracteristici	generale	Gen	Curs	Nivel
pregatire	Incepatori	Autor	Elizabeth	Gray	Virginia	Evans	An	publicare	2017	Limba	Engleza	Limba	studiata	Engleza	Format	Fizic	ISBN	/	ISSN	978-1-903128-00-8	Numar	pagini	80	Brand:	Express	PublishingeMAG.ro	face	eforturi	permanente	pentru	a	păstra	acurateţea	informaţiilor	din	acestă	pagină.	Rareori	acestea	pot	conţine	inadvertenţe:	fotografia
are	caracter	informativ	şi	poate	conţine	accesorii	neincluse	în	pachetele	standard,	unele	specificaţii	pot	fi	modificate	de	catre	producător	fără	preaviz	sau	pot	conţine	erori	de	operare.	Toate	promoţiile	prezente	în	site	sunt	valabile	în	limita	stocului.	Pune	o	intrebare	si	poti	primi	raspuns	de	la	comunitate.
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